



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ поддержал крупнейший за последние 15 лет проект по экспорту высокотехнологичного энергетического оборудования из Чехии в Российскую Федерацию

12 августа 2021

Международный Инвестиционный Банк (МИБ) одобрил предоставление компании ZDAS a.s. (Чешская Республика) безотзывной гарантии для осуществления крупномасштабного проекта, предусматривающего разработку, создание и установку современной энергетической установки на Магнитогорском металлургическом комбинате - ММК (Российская Федерация). Общая сумма проекта составляет 172 млн. евро.

Высокоэффективная и экологически чистая пароэлектрическая энергетическая установка позволит ММК использовать газ новых доменных печей, возводимых в рамках проекта комплексной модернизации комбината, для парогенерации и выработки сжатого воздуха. Данный аппарат обеспечит работу домен и удовлетворит растущие потребности предприятия в электро- и тепловой энергии.

Компания ZDAS a.s., отмечающая в этом году 70 лет со дня своего основания, является одним из ведущих в Чешской Республике производителей высокотехнологичного промышленного оборудования, машин и инструментов, в том числе для металлургической, энергетической и автомобилестроительной отраслей. Продукция компании неизменно пользуется высоким спросом в Чехии и обладает растущим экспортным потенциалом, среди ключевых рынков сбыта - Германия, Китай, Россия, Румыния, Словакия, Швеция.

Магнитогорский металлургический комбинат входит в число крупнейших мировых производителей стали и занимает лидирующие позиции среди предприятий черной металлургии России.

Реализация сделки позволит ZDAS a.s. не только сохранить существующие, но и создать новые рабочие места, а также упрочить свои позиции в машиностроительной отрасли. В свою очередь, ММК завершит важный этап всеобъемлющей модернизации и, благодаря возможности использования доменного газа в качестве топлива для новой энергетической установки, существенно снизит негативное воздействие от деятельности предприятия на окружающую среду, что приведет данные показатели к соответствию лучшим мировым практикам.

Участие Международного Инвестиционного Банка в проекте в полной мере соответствует его миссии многостороннего института развития. Данная инициатива носит ярко выраженный интеграционный характер, затрагивая интересы сразу двух стран-акционеров. Кроме того, она призвана способствовать достижению таких целей устойчивого развития ООН (ЦУР), как «Доступная и чистая энергия»,

«Индустриализация, внедрение инноваций и развитие инфраструктуры», «Ответственное потребление и производство», «Борьба с изменением климата».

«С момента переезда нашей штаб-квартиры в Европу отмечается расширение и активизация сотрудничества с европейскими, в целом, и с чешскими компаниями, в частности. Отмечу, что данный проект – это качественно новая сделка в нашем кредитно-документарном портфеле Чехии, и мы планируем и далее продолжать наращивать масштабы нашей инвестиционной деятельности в стране и регионе», - отметил Николай Косов, Председатель Правления МИБ.